REPORT
FLUENTCON EUROPE 2022 HOSTED BY CNCF | POST EVENT

fluent
EUROPE

OVERVIEW

y S 1

the future of how collection is evolving.
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The Origins of fuzzing is in Tandom testing
Modern day fuzze,

J 'S are complex Qenetic mutational algorithms
Mutations involve a random element

“Modem day fuzzers® in this case refer to coverage guided fuzzers
Hundreds of academic papers on how to improve fuzzing engines
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https://twitter.com/fluentbit/status/1526125715510403072?s=20&t=HBbSNUvor6U026tatsVMRw
https://twitter.com/fluentbit/status/1526166872416133120?s=20&t=HBbSNUvor6U026tatsVMRw
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ATTENDEE DEMOGRAPHICS SPONSORS

Total In-Person Registrations: 160

In-Person Attendees: 154 Amazon Open Search/
. . Diamond Sponsor
Livestream Participants: 1,080 AWS
COUNTRY
ITOCHU
FluentCon Europe 2022 attracted attendees from Techno-Solutions (CTC)

all over the world, with the highest concentration Session Recordings

coming from:

America, Inc.,
Calyptia

17% USA

14%  Norway MOST POPULAR SESSIONS

1% United Kingdom ON THE EVENT SCHEDULE
« Monitoring Fluent Bit in Production
GENDER - Pandu Aji, Microsoft
62%  Men « Hands-on Workshop: Getting Started with Fluent

Bit and Metrics with Prometheus - Anurag Gupta,

o,
8% Women Calyptia & Gibbs Cullen, Chronosphere

0% Non-Binary/Other Genders

30% Preferred Not to Answer
SURVEY RESULTS

« Qverall Experience Rating: 4.5/5

ATTENDEE JOB FUNCTION « Length of sessions: Just Right!

33% DevOps/SRE/Sysadmin «  What types of content delivery would you
19% IT Operations like to see at future events?: Lightning Talks &

Trainin
17% Developer J

8% Other o | feltincluded in the event: 4.5/5
8% Product Manager
6% Architect

3% Business Operations
3% Executive

3% Sales and Marketing

WATCH SESSIONS ON DEMAND



https://www.youtube.com/playlist?list=PLj6h78yzYM2PcilkIEOACGi3ua5-ykWam

